
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　7/27～8/1 【回答者数】　279名

結果報告 7月Web利用者モニター「オールインワンゲル」

オールインワンゲル
・オールインワンゲル４SKUの６か月評価
・今後の品揃えのため。
・８月MD会議資料

■オールインワンゲルの使用頻度は：①1日2回 ３７．３％ ②ほとんど使わない・全く使わない ２７．２％

③1日1回 ２６．２％ ④1日3回以上 ３．９％ ⑤3日に1回程度/週1回程度 各２．５％

■普段お使いの「オールインワンゲル」のお気に入りの点は（複数回答）：①時短になる ８１．３％ ②保

湿が得られる ５８．６％ ③価格が手頃 ５８．１％ ④乾燥やカサつきを防ぐ ３６．５％ ⑤アンチエイジング

１２．３％

■生協で案内しているオールインワンゲルのうちご存知なのは（複数回答）：①薬用美白プラセンタオー

ルインワンゲル ５１．７％ ②どれも知らない ３６．５％ ③プロQ10オールインワンゲル ２１．７％ ④コラー

ゲンと馬油配合のオールインワンゲル １３．３％ ⑤薬用ナイアシンアミドオールインワンゲル ７．４％

■購入したことがありますか（複数回答）：①薬用美白プラセンタオールインワンゲル ５１．７％ ②購入し

たことはない ２７．９％ ③プロQ10オールインワンゲル １４％ ④薬用ナイアシンアミドオールインワンゲル

８．５％ ⑤コラーゲンと馬油配合のオールインワンゲル ３．９％

＊「薬用美白プラセンタオールインワンゲル」について

■購入した理由は（複数回答）：①価格が手ごろだった ７７．５％ ②気になる成分が入っていた ４７．９％

③サンプルがあった ２８．２％ ④悩みにあっていた ２１．１％ ⑤新商品だった １１．３％

■保湿感は（5段階（ある+やや））：４．３（８３．１％）…全体的に高評価ですが、シニアのみ他年代と比べ

るとやや低めです。

■使用感・テクスチャーは（5段階（よい+やや））：４．３（８４．５％）…ファミリーの評価が他の年代より高め

です。

■気に入った点は（複数回答）：①価格 ６９．９％ ②保湿力 ５５・９％ ③成分 ３０．１％ ④テクスチャー １

９．４％ ⑤効果 １２．９％

■今後の使用は：①はい ６６．２％ ②どちらともいえない ３３．８％

＊「薬用ナイアシンアミドオールインワンゲル」について

■購入した理由は（複数回答）：①価格が手ごろだった/気になる成分が入っていた 各５４．５％ ②悩み

にあっていた/無回答各１８．２％ ③新商品だった/カタログで目立っていた各９．１％

■保湿感は（5段階（ある+やや））：３．９（４５．５％）

■使用感・テクスチャーは（5段階（よい+やや））：３．９（４５．５％）

■気に入った点は（複数回答）：①価格 ４５．５％ ②保湿力 ３６．４％ ③成分/無回答各１８．２％ ④効

果/覚えていない 各９．１％

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）



■今後の使用は：①どちらともいえない ４５．５％ ②はい ２７．３％ ③無回答 １８．２％ ④いいえ ９．１％

＊「コラーゲンと馬油配合のオールインワンゲル」について

■購入した理由は（複数回答）：①気になる成分が入っていた ６０％ ②新商品だった/価格が手ごろ

だった 各４０％ ③悩みにあっていた/サンプルがあった/カタログで目立っていた 各２０％

■保湿感は（5段階（ある+やや））：４．８（１００％（あるのみ８０％））

■使用感・テクスチャーは（5段階（よい+やや））：４．６（１００％（よいのみ６０％））

■気に入った点は（複数回答）：①保湿力 １００％ ②効果/成分/価格 各４０％

■今後の使用は：①はい ８０％ ②どちらともいえない ２０％

＊「プロQ10オールインワンゲル」について

■購入した理由は（複数回答）：①価格が手ごろだった ７７．８％ ②気になる成分が入っていた ２２．２％

③サンプルがあった/カタログで目立っていた 各１６・７％ ④新商品だった/悩みにあっていた 各１１．

１％ ⑤デザインに惹かれた ５．６％

■保湿感は（5段階（ある+やや））：４．２（６６．７％）…年代高いほど高評価です。

■使用感・テクスチャーは（5段階（よい+やや））：３．９（５５．５％）…こちらも年代が高いほど高評価です。

■気に入った点は（複数回答）：①保湿力 ５０％ ②価格 ３３．３％ ③テクスチャー/香り/成分/無回答

各１１．１％ ④効果/覚えていない 各５．６％

■今後の使用は：①はい ４４．４％ ②どちらともいえない ３８．９％ ③いいえ １１．１％ ④無回答 ５．６％


